

**Zavod za hitnu medicinu
Ličko-senjske županije**
Gospić, Vile Velebita 15
KLASA: 400-02/22-01/02
URBROJ: 2125/76-04-22-01
Gospić, 21. travnja 2022. godine

**Izvešće o cjelokupnom poslovanju Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske
županije za razdoblje od 1.1.do 31.3.2022. godine**

1. Rad tijela Zavoda i organizacijski ustroj

1.1. Rad tijela Zavoda

Zavodom za hitnu medicinu Ličko-senjske županije (nadalje: Zavod) upravlja **Upravno vijeće**. Dosadašnji predsjednik Upravnog vijeća razriješen je dužnosti 15. veljače 2022. godine te je odlukom osnivača imenovana nova predsjednica Upravnog vijeća. Druga dva člana Upravnog vijeća imenovana od osnivača te predstavnicu Stručnog vijeća i članicu Upravnog vijeća – predstavnicu radnika su nastavile svoj mandat. U promatranom razdoblju (od 1.1. do 31.3.2022. godine) Upravno vijeće je održalo 3 sjednice na kojima je donijelo 11 odluka i 6 zaključaka te je raspravljalo i odlučivalo o mjesečnim izvješćima o financijskom poslovanju Zavoda, izvješćima o cjelokupnom poslovanju, godišnjem izvješću o radu, o programu rada, Pravilniku o sistematizaciji i organizaciji radnih mjesta u Zavodu, o zapošljavanju radnika na upražnjena radna mjesta, sklapanju ugovora s HZZO-om, planu specijalizacija za doktore medicine, o nabavi vozila za obavljanje IHMS, i dr.

Stručno vijeće Zavoda je savjetodavno tijelo ravnatelja. Stručno vijeće je u promatranom razdoblju održalo 4 sjednice na kojima je raspravljalo o djelovanju timova hitne medicinske službe na terenu, djelovanju timova Prijavno - dojavne jedinice, o problemima s organizacijom rada i radom liječnika obiteljske medicine, o transportima hitne kao sanitetski prijevoz, o edukacijama laika, o planu specijalizacija za 2022. g., o aktualnoj situaciji po pitanju bolesti uzrokovane virusom COVID – 19, o izvanrednim slučajevima, i dr.

Stručni kolegij i Povjerenstvo za lijekove nisu održavali sjednice, **Etičko povjerenstvo** je održalo 1 sjednicu, a **Povjerenstvo za kvalitetu** je održalo 2 sjednice.

U promatranom razdoblju timovi Ispostave Senj su imali dvije **prometne nesreće** s velikom materijalnom štetom na vozilima HMP. Osobito jako je oštećeno glavno radno vozilo Ispostave Senj, nabavljeno 2020. godine, šteta je velika te je vozilo na popravku. U oba slučaja je vozilu HMP prednost oduzelo vozilo koje se uključivalo sa sporedne na glavnu cestu, a obje prometne nesreće su se dogodile u mjestu Selce. Članovi timova su bili lakše ozlijeđeni, a pacijenti u vozilima su u oba slučaja bili bez ozljeda.

U okviru Ureda ravnatelja provedene su redovite aktivnosti vezane za vođenje Zavoda (zapošljavanje novih radnika, pripremljene i održane sjednice Stručnog, Upravnog vijeća i Povjerenstva za kvalitetu, i

dr.). U promatranom razdoblju je isporučeno novo vozilo za obavljanje izvanbolničke hitne medicinske službe za Ispostavu Otočac, ukupne vrijednosti 744.650,00 kn te je održano obilježavanje desete godišnjice rada Zavoda (1. ožujka) u okviru koje su obidene sve ispostave Zavoda te su radnicima darovani simbolični pokloni.

Nadalje, održano je više sastanaka radi pronalaženja najboljeg rješenja za unaprjeđenje informatičke infrastrukture Zavoda, posebice telefonske centrale i servera za pohranu snimki poziva na broj 194 te će se u narednom razdoblju poduzeti aktivnosti na implementaciji izabranog rješenja.

U promatranom razdoblju održana je **1 edukacija za djelatnike izvanbolničke hitne medicinske službe** na kojima je educirano 2 doktora medicine i 4 medicinske sestara/tehničara u timovima T1/T2, te su održana ukupno 3 predavanja u okviru projekta e-Usavršavanje, a predavanje je pohađalo ukupno 30 naših radnika (doktora i med. sestara/tehničara).

U promatranom razdoblju su intenzivno kontaktirani brojni subjekti s područja naše Županije radi informiranja o mogućnosti nabave automatskog vanjskog defibrilatora i educiranja laika te je tako organizirano i održano ukupno **7 edukacija „Osnovno održavanje života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora“** na kojima je educirano ukupno 42 laika (zaposlenici Nacionalnog parka Plitvička jezera, Grada Senja, Javne vatrogasne postrojbe Plitvička jezera, članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Novalja).

Unatoč svim epidemiološkim mjerama, u promatranom razdoblju smo imali slučajeva izolacije odnosno samoizolacije radnika, kako radi kontakata na poslu, tako i radi privatnih kontakata, no možemo reći da funkcioniranje hitne medicinske službe u Ličko-senjskoj županiji niti u jednom trenutku nije bilo ugroženo, te smo u tim slučajevima funkcioniranje timova organizirali upućivanjem radnika iz jedne ispostave u drugu ili prekidanjem korištenja godišnjih odmora.

1.2. Organizacijski ustroj

Služba za pravne, kadrovske i opće poslove

U okviru navedene Službe u promatranom razdoblju su se obavljali sljedeći poslovi:

- poslovi izrade svih vrsta ugovora, odluka, sporazuma, zaključaka, rješenja, a vezanih za radne odnose i funkcioniranje Zavoda odnosno izvršavanje zakonskih obveza,
- poslovi pripreme i provođenja postupaka nabave,
- poslovi zaštite na radu,
- poslovi pripreme i održavanja sastanaka svih tijela Zavoda, vođenje zapisnika, tiskanje, umnožavanje i slanje materijala te drugi prateći poslovi.

U promatranom razdoblju pokrenuta su **34 natječajna postupka za zasnivanje radnog odnosa**, a natječaji su se odnosili prvenstveno na radno mjesto doktor medicine (26), a ostali natječaji na radno mjesto medicinska sestra/tehničar na poslovima vozača u timu T2 (6), med. sestra ili vozač u timu T1 (1) i viši stručni referent zaštite na radu i skladišnog poslovanja (1).

U promatranom razdoblju su sklopljena **3 ugovora o radu**, i to 1 na neodređeno i 2 na određeno vrijeme.

Kada se usporede sistematizirana radna mjesta s popunjenim radnim mjestima, zaključuje se da, od potrebnih kadrova, Zavod i dalje ima najveći deficit doktora medicine. Naime, na dan 31.3.2022. godine od 25 sistematiziranih radnih mjesta doktora medicine u timu T1 upražnjeno je bilo 12 radnih mjesta, i to 5 u Korenici, 4 u Otočcu, 2 u Senju i 1 u Novalji.

U Zavodu je na dan **31. ožujka 2021. godine** bilo zaposleno **ukupno 129 radnika**, od čega 106 na neodređeno vrijeme, a 23 na određeno vrijeme (84 zdravstvenih, 45 nezdravstvenih radnika – 34 vozača i 11 ostalih, tzv. administrativnih radnika, uključujući i ravnateljicu).

U promatranom razdoblju proveden je 1 **postupak javne nabave** (vozilo za hitnu medicinsku službu) no postupak je poništen iz razloga što u roku za dostavu ponuda nije pristigla niti jedna ponuda.

U promatranom razdoblju nisu provedeni postupci jednostavne nabave, a temeljem provedenih postupaka jednostavne nabave iz prethodnog izvještajnog razdoblja, u promatranom razdoblju sklopljeni su ugovori za godišnju opskrbu uredskog materijala, farmaceutskih proizvoda, materijala i sredstva za čišćenje, materijala za higijenske potrebe, potrošnog materijala za defibrilatore, aspiratore i EKG uređaje, instrumente za anesteziju i reanimaciju, održavanje prijevoznih sredstava, informatički sustav (e-Hitna) i usluge čišćenja u Ispostavi Novalja.

Sklopljeno je 14 ugovora o poslovnoj suradnji sa zdravstvenim ustanovama i 35 ugovora o obavljanju poslova temeljem ugovora o poslovnoj suradnji s pojedincima.

U promatranom razdoblju nisu održavane sjednice **Odbora zaštite na radu**, no pokrenuti su izbori za povjerenika radnika za zaštitu na radu.

U promatranom razdoblju timovi HMS su sudjelovali kao osiguranje na cijepnim punktovima Doma zdravlja Korenica, kao i na zahtjev drugih subjekata radi osiguravanja javnih okupljanja. Također, Zavod je sudjelovao s timovima T1 kao medicinsko osiguranje prilikom razminiranja u organizaciji MUP-a, a na temelju natječajnog postupka iz prethodne godine. Nadalje, Zavod se prijavio te je izabran u novom postupku javne nabave za uslugu osiguranja medicinskog tima prilikom razminiranja na području Gospića i Otočca tijekom 2022. godine, ukupne procijenjene vrijednosti nabave 300.000,00 kn.

Medicinska služba

Djelovanje hitne medicinske službe ogleda se kroz organizaciju i rad Medicinske službe, čiji dio je i medicinska Prijavno-dojavna jedinica.

Medicinska služba je jedinstvena i objedinjuje djelovanje službe na jednak način u svim ispostavama. Djelovanje Medicinske službe promatramo kroz intervencije timova po ispostavama, zbrinjavanje pacijenata u prostorijama za reanimaciju, intervencije u slučaju aresta (srčanog zastoja) po uzrocima i dr.

Ukupni broj intervencija u periodu od 1.1.2022. do 31.3.2022. g. je 1394 (Tablica 1.), što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine više za 63 (1331 prethodna godina), gdje se pod intervencijom podrazumijeva izlazak timova hitne medicinske službe na teren po pozivu (javni prostor, stan/kuća i dr.).

Na terenu je pregledano ukupno 1422 pacijenata (Tablica 1.), u prostorima za reanimaciju po ispostavama pregledano je 1511 pacijenta (Tablica 2.), dakle pregledano je ukupno 2933 pacijenata što je više za 139 u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (2794 prethodna godina), odnosno pregledano je 32,58 pacijenata po danu ove godine, te 31,04 pacijenata u istom razdoblju prethodne godine. Broj obrađenih poziva na Prijavno-dojavnoj jedinici je bio 3270 od čega se na intervencije odnosi 1394 poziva, na savjete 235 poziva, ostalo 1282 poziva, uznemiravanje 10 poziva, neodabrano 349 poziva. To je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine za 8 poziva više (3262 obrađenih poziva za isto razdoblje prethodne godine). Kada se uspoređi struktura obrađenih poziva promatranog razdoblja ove, u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, primjećuje se da je broj poziva koji se odnosi na savjete manji za 30 ove godine, broj poziva koji se odnose na uznemiravanja je manji za 11, broj poziva koji se odnosi na „ostalo“ manji je za 50, a broj poziva koji se odnosi na neodabrane je manji za 36 u odnosu na prethodnu godinu.

U istom periodu radnici hitne medicinske službe intervenirali su u 41 slučaju aresta (Tablica 3.), što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine manje za 4 te u promatranom razdoblju nije bilo uspješnih reanimacija.

Iz tablica u nastavku vidljivi su podaci o djelovanju HMS po ispostavama i kriterijima hitnoće (Tablica 1. i Tablica 2.), broj i uzroci srčanog aresta (Tablica 3.), te broj uspješnih reanimacija (Tablica 4.).

Tablica 1. – Broj i oznaka kriterija intervencija na terenu prema ispostavama i lokacijama

ISPOSTAVA / LOKACIJA	CRVENI KRITERIJ*	ŽUTI KRITERIJ**	ZELENI KRITERIJ***	UKUPAN BROJ INTERVENCIJA	UKUPAN BROJ PREGLEDANIH PACIJENATA NA INTERVENCIJAMA
Gospić	125+1	256+2	33	414	417
Novalja	25	95	15+2	135	137
Korenica	26	118+4	15+15	159	178
Otočac	67+1	217+2	12	296	299
Senj	41	157	26	224	224
Karlobag D8 – D25	6+1	28	3	37	38
Lovinac	11	32	4	47	47
Donji Lapac	4	66	12	82	82

UKUPNO	305+3	969+8	120+17	1394	1422 (ukupan broj pregledanih pacijenata na intervencijama. Naime, u nekim intervencijama pregledan je veći broj pacijenata (prometne nezgode, pregledi u policijskim postajama i dr.).
---------------	--------------	--------------	---------------	-------------	---

***Crveni kriteriji** označavaju situacije koje su opasne po život ili bi to iznenada mogle postati
****Žuti kriteriji** označavaju potencijalno opasna stanja koja mogu ugroziti životne funkcije ili stanja koja zahtijevaju pregled liječnika
*****Zeleni kriteriji** označavaju situacije i stanja koja ne zahtijevaju hitnu medicinsku pomoć
******** Prva brojka prikazuje broj intervencija, a druga brojka (tamo gdje je dodana) označava broj dodatno pregledanih pacijenata u slučajevima gdje je na jednoj intervenciji pregledan veći broj pacijenata.

Tablica 2. - Broj i oznaka kriterija kod zbrinjavanja pacijenata u prostorijama za reanimaciju

ISPOSTAVA/ LOKACIJA	CRVENI KITERIJ	ŽUTI KITERIJ	ZELENI KITERIJ	UKUPNO
Gospić	0	3	153	156
Korenica	0	29	221	250
Karlobag D8-D25	0	7	43	50
Donji Lapac -pripravnost	0	6	11	17
Lovinac	1	6	36	43
Novalja	6	99	338	443
Otočac	5	63	173	241
Senj	4	151	156	311
UKUPNO	16	364	1131	1511

Tablica 3. – Broj i uzroci srčanog aresta, broj pokušanih i nepokušanih oživljavanja

Uzroci aresta	Broj aresta	Pokušano oživljavanje	Oživljavanje nije pokušano zbog sigurnih znakova smrti
Politrauma	4	12	29
Medicinski	26		
Predoziranje	0		
Utapanje	0		
Strujni udar	0		
Drugi	5		
Udar groma	0		
Asfiksija	0		
Neodabrano	6		
Ukupno	41	12	29
	<i>(45 u istom tromjesečju 2021. g.)</i>	<i>(20 u istom tromjesečju 2021.g.)</i>	<i>(25 istom tromjesečju 2021. g.)</i>

Tablica 4. – Broj uspješnih reanimacija po ljestovima

Uspješne reanimacije po ljestovima	Broj
Otočac	0
Korenica	0
Senj	0
Lovinac	0
Novalja	0
Gospić	0
Karlobag	0
UKUPNO	0

Započeto je 7 laičkih reanimacija kod srčanog aresta, što znači da su pozivatelji sami započeli oživljavanje, odnosno prema savjetima Prijavno-dojavne jedinice.

U promatranom razdoblju nije bilo uspješnih reanimacija.

2. Financijsko poslovanje Zavoda u razdoblju 1.1 - 31.3.2022. godine

Tablica 5.-Pokazatelji financijskog poslovanja

Red.br	POKAZATELJI	1.1 - 31.3.2021.	1.1 - 31.3.2022.	Indeks
	I. PRIHODI - PRIMICI			
1.	Prihodi od HZZO	6.723.424	6.753.116	100,44
2.	Prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja			
3.	Prihodi s osnova ozljeda na radu i prof. bol.			
4.	Prihodi od proračuna (središnji i lokalni)		228.789	-
5.	Prihodi od ostalih korisnika		25.272	-
6.	Prihodi od EU projekata	57.339	57.501	100,28
7.	Ostali izvanredni prihodi	43.229	91.717	212,17
8.	Primici od financijske imovine i zaduženjima	55		-
	UKUPNO PRIHODI	6.824.047	7.156.395	104,87
	II. RASHODI – IZDACI			
1.	Lijekovi	30.125	22.959	76,21
2.	Potrošni medicinski materijal	139.410	54.739	39,26
3.	Krv i krvi pripravci			
4.	Živežne namirnice			
5.	Medicinski plinovi	3.793	4.447	117,24
6.	Materijal za održavanje čistoće	13.860	9.799	70,70
7.	Uredski materijal	10.326	12.264	118,77
8.	Ostali razni materijal	968	751	77,58
9.	Utrošena energija	186.011	241.363	129,76
10.	Ugrađeni rezervni dijelovi			
11.	Poštanski izdaci	27.603	24.732	89,60
12.	Tekuće i investicijsko održavanje	249.411	104.596	41,94
13.	Izdaci za usluge drugih zdravstvenih ustanova	4.455	19.276	432,68
14.	Ostali izdaci	543.709	758.651	139,53
	Materijalni izdaci (1-14)	1.209.671	1.253.577	103,63
15.	Bruto plaće	4.893.971	4.806.262	98,21
16.	Ostali rashodi za zaposlene	34.438	63.242	183,64
17.	Doprinosi na plaće	560.435	553.252	98,72
18.	Izdaci za prijevoz zaposlenika	169.192	143.895	85,05

19.	Ostali materijalni rashodi za zaposlene	14.837	49.662	334,72
	Ukupni rashodi za zaposlene (15-19)	5.672.873	5.616.313	99,00
20.	Financijski rashodi	12.513	14.433	115,34
21.	Izdaci za kapitalna ulaganja	11.790	50.118	425,09
22.	Ostali izvanredni izdaci			
23.	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova			
24.	Nabavna vrijednost prodane robe			
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (1-24)	6.906.847	6.934.441	100,40
	Višak prihoda nad izdacima		221.954	-
	Manjak prihoda	82.800		-

Specifikacija ostalih prihoda i rashoda iz Tablice 5.

Tablica 6. - 7. Ostali izvanredni prihodi

POKAZATELJI	1.1 - 31.3.2021.	1.1 - 31.3.2022.	INDEKS
Prihodi na temelju refundacija rashoda iz prethodnih godina, prihodi s naslova osiguranja i refundacija šteta	23.689	9.599	40,52
Prihodi od pruženih usluga	14.853	75.633	509,21
Ostali prihodi	4.687	6.467	137,98
Prihodi od financijske imovine (kamate na depozite po viđenju)		18	-
UKUPNO	43.229	91.717	212,17

Tablica 7. - 14. Ostali izdaci

POKAZATELJI	1.1 - 31.3.2021.	1.1 - 31.3.2022.	INDEKS
Sitan inventar i auto gume	34.763	24.867	71,53
Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	19.923		-
Usluge promidžbe i informiranja	4.584	3.639	79,38
Komunalne usluge	24.724	20.452	82,72
Zakupnine i najamnine	19.125	23.621	123,51
Intelektualne i osobne usluge (ugovori o poslovnoj suradnji)	326.386	566.822	173,67
Računalne usluge	4.690	7.599	162,03
Ostale usluge:	71.543	60.963	85,21
- usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	12.462	11.873	95,27
- usluge čišćenja, pranja i sl.	51.191	49.090	95,90
- ostale nespomenute usluge	7.890		-
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	16.896	14.102	83,46
Premije osiguranja	16.993	19.734	116,13

Reprezentacija	922	7.808	846,85
Članarine	3.160	3.369	106,61
Pristojbe i naknade		5.675	-
Troškovi sudskih postupaka			
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			
UKUPNO	543.709	758.651	139,53

Tablica 8. - 16. Ostali rashodi za zaposlene

POKAZATELJI	1.1 - 31.3.2021.	1.1 - 31.3.2022.	INDEKS
Jubilarnе nagrade	14.308	28.766	201,05
Darovi djeci			
Otpremnine		14.553	-
Potpore za bolovanje duže od 90 dana	14.130	10.597	75,00
Potpore za smrtni slučaj			
Potpore za novorođeno dijete		3.326	-
Regres za godišnji odmor	6.000	6.000	100,00
Božićnice			
Nagrade za radne rezultate			
UKUPNO	34.438	63.242	183,64

Tablica 9. - 19. Ostali materijalni rashodi za zaposlene

POKAZATELJI	1.1 - 31.3.2021.	1.1 - 31.3.2022.	INDEKS
Službena putovanja	1.609	2.166	134,62
Stručno usavršavanje zaposlenika	13.228	47.496	359,06
UKUPNO	14.837	49.662	334,72

Obrazloženje pokazatelja financijskog poslovanja za razdoblje 1.1 - 31.3.2022. godine

Prihodi

U promatranom razdoblju Zavod je ostvario ukupne prihode u iznosu od **7.156.395** kn, što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine **više za 332.348** kn, zbog više ostvarenih prihoda iz proračuna, prihoda od ostalih korisnika i prihoda od pruženih usluga, a ostvareni su sa sljedećih osnova:

- **prihodi od HZZO-a** u iznosu od **6.753.116** kn koji se odnose na prihode ostvarene na temelju ugovora s HZZO-om (glavarina – **6.297.094** kn, prihoda po ispostavljenim računima za gorivo i lijekove – **244.743** kn, prihoda za preglede na medicini rada – **1.435** kn i prihoda za Covid dodatak zdravstvenim djelatnicima – **209.844** kn);
- **prihodi od proračuna** u iznosu **228.789** kn - odnose se na prihode od Grada Novalje za financiranje pripravnosti;

- **prihodi od ostalih korisnika** u iznosu od **25.272 kn** – odnose se na prihode od Doma zdravlja Korenica za troškove sudjelovanja radnika ZZHM LSŽ u cijepljenju (Covid 19);
- **prihodi od EU projekta** u iznosu **57.501 kn** - odnose se na prihode iz državnog proračuna temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava „Specijalizacijom doktora medicine do visokokvalitetnih usluga hitne medicine“;
- **ostali izvanredni prihodi** u iznosu od **91.717 kn** - odnose se na prihode od pruženih usluga osobama bez važećeg zdravstvenog osiguranja, dežurstva na raznim manifestacijama, te testiranja na Covid-19 (**75.633 kn**), prihoda na temelju refundacija šteta (**9.599 kn**), ostalih prihoda koji se odnose na refundaciju režijskih troškova od strane djelatnika koji koriste stan Zavoda, refundaciju troška edukacije i ostale refundacije (**6.467 kn**), kao i prihoda od kamata na depozite po viđenju (**18 kn**).

Rashodi

Ukupni rashodi u promatranom razdoblju iznose **6.934.441 kn**, što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine **više za 27.594 kn** zbog većih izdataka za kapitalna ulaganja, a sastoji se od:

- **materijalnih izdataka** - *Tablica 5. dio 1 – 14*, u iznosu od **1.253.577 kn** – veći su u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog većih izdataka za utrošenu energiju što je posljedica povećanja cijena goriva. Isto tako, povećanje materijalnih izdataka je uzrokovano i većim izdacima za usluge drugih zdravstvenih ustanova i intelektualne i osobne usluge (vanjski suradnici za obavljanje redovnog rada u timovima), a isto dovodi do smanjenja rashoda za zaposlene. Za razliku od navedenog, na svim ostalim stavkama unutar materijalnih izdataka je došlo do smanjenja ili su zadržane na približno istoj razini;
- **rashoda za zaposlene** - *Tablica 5. dio 15-19*, koji iznose **5.616.313 kn** - manji su u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog manjeg broja zaposlenih, kao i zbog već spomenutog većeg broja vanjskih suradnika u svrhu obavljanja redovnog rada u timovima. Zbog navedenog je došlo do smanjenja bruto plaća, doprinosa na plaće i izdataka za prijevoz djelatnika, dok su ostali rashodi za zaposlene veći zbog materijalnih prava sukladno kolektivnim ugovorima;
- **financijskih rashoda** - *Tablica 5. točka 20*, u iznosu od **14.433 kn**;
- **izdataka za kapitalna ulaganja** - *Tablica 5. točka 21* u iznosu **50.118 kn**, a odnose se na nabavu računala i računalne opreme (**10.743 kn**), uredskog namještaja (**18.253 kn**), komunikacijske opreme (**13.174 kn**), opreme za grijanje, ventilaciju i hlađenje (**2.449 kn**) i uređaja (**5.499 kn**). Nabava navedene opreme i uređaja je nužna s obzirom na potrebu zamjene dotrajale imovine u ispostavama Zavoda, kao i komunikacijskih uređajima u vozilima HMP. Također, nabavljena je i perilica/sušilica rublja za Ispostavu Gospić kako bi se smanjili troškovi koje je Zavod imao prema drugima za pružanje usluga pranja istoga.

Ukupne **obveze** na dan **31.3.2022.** godine iznose **1.982.005 kn**, a **potraživanja** iznose **2.695.677 kn**. Ukupne **obveze** istog razdoblja prethodne godine na dan **31.3.2021.** godine iznosile su **2.815.773 kn**, a ukupna **potraživanja** iznosila su **2.519.151 kn**.

Stanje žiro računa na dan **31.3.2022.** godine iznosi **6.704.296 kn**. Stanje žiro računa na dan **31.3.2021.** godine bilo je **6.838.695 kn**. Novac na tzv. multivalutnom žiro-računu na dan 31.3.2022. godine iznosi **216.475 kn** (uplate stranih državljana).

U promatranom razdoblju 2022. godine, evidentan je znatno veći rast prihoda nego rashoda te su ostvareni bolji financijski pokazatelji nego u istom razdoblju prethodne godine. Za razliku od razdoblja siječanj - ožujak 2021. godine kada je ostvaren manjak prihoda od 82.800 kn, u istom razdoblju 2022. godine ostvaren je višak prihoda od **221.954 kn**.

Navedeni višak prihoda nastao je zbog prihoda od proračuna uplaćenih od strane Grada Novalja za financiranje pripravnosti, a dio istih se odnosi i na prethodne godine (2., 3., 4., 6. mj. 2020. g., 12.mj. 2021. g. i 1. mj. 2022. g.). Također, do ostvarenog viška prihoda dovode i veći prihodi od pruženih usluga, prvenstveno prihodi ostvareni temeljem testiranja na Covid-19. Kod ukupnih rashoda nije bilo većih odstupanja. U promatranom razdoblju bilo je manje zaposlenih u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, što je uzrokovalo povećanje izdataka za intelektualne usluge (ugovori o poslovnoj suradnji). Povećani su izdatci za kapitalna ulaganja zbog nabave potrebne opreme za rad Zavoda.

Dakle, iz prikaza financijskog poslovanja Zavoda, u promatranom razdoblju vidljivo je povećanje prihoda s jedne strane te znatno manje povećanje na rashodovnoj strani. Primjetno je povećanje raznih bolovanja i nedostatak zdravstvenih radnika, prvenstveno doktora medicine. Unatoč svemu, Zavod u svim svojim ispostavama osigurava kontinuitet pružanja hitne medicinske službe u punom sastavu timova kako je predviđeno Mrežom hitne medicine te ugovorom s HZZO-om.

Ravnateljica:

Martina Brmbolić, dipl.iur.

v.r.

Zavod za hitnu medicinu
Ličko-senjske županije
Gospić, Vile Velebita 15
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 400-05/22-01/04
URBROJ: 2125/76-04-22-02
Gospić, 28. travnja 2022. godine

Na temelju članka 21. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije (KLASA: 023-08/17-01/01, URBROJ: 2125/76-17-06 od 11. siječnja 2017. godine, Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije od 24. srpnja 2020. godine, KLASA: 023-01/20-01/20, URBROJ: 2125/76-20-03), Upravno vijeće Zavoda, na 8. sjednici održanoj 28. travnja 2022. godine, na prijedlog ravnateljice, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Usvaja se Izvješće o financijskom poslovanju Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije za ožujak 2022. godine.

II.

Izvješće se sastoji od pokazatelja financijskog poslovanja i obrazloženja, te je sastavni dio ovog Zaključka.

PREDSJEDNICA:

Tomislava Jurković, mag. act. soc.

v.r.